
 

Zápisnica zo stretnutia občanov so starostom a  poslancami OZ k téme _Riešenie odpadového 

hospodárstva v obci 

Bohdanovce nad Trnavou dňa 01.12.2025 

 

 

Prítomní:  

Poslanci: Josef Filip Kozoň,  Miroslav Nádaský, Ivan Palšovič, Miroslav Sučák - 4 

Starosta obce:  Ivan Bočko 

Zapisovateľ:  Ing. Elena Marešová 

Občania podľa prezenčnej listiny 

 

Zasadnutie zvolal starosta obce Ivan Bočko z dôvodu nutnosti vysvetlenia zmien v riešení odpadového 

hospodárstva v obci. 

 

Starosta obce privítal poslancov a občanov obce. Prostredníctvom prezentácie ich oboznámil 

s nadchádzajúcimi zmenami pri riešení odpadového hospodárstva v obci. Vysvetlil tri zákonné možnosti, 

ktorými môže obec vyrubiť miestny poplatok za komunálny odpad, prečo obec zaviedla na svojom území 

čipovanie zberných nádob a dôležitosť separácie. Zároveň občanov oboznámil so zámerom zavedenia 

monitorovania zberného dvora a obstarania zberných nádob na papier pre každú domácnosť. 

Starosta obce vysvetlil občanom, že rok 2026 bude slúžiť obci na zber údajov o vývoze komunálneho 

odpadu z domácností, aby mohla v roku 2027 stanoviť relevantnú výšku poplatku jednotlivým 

poplatníkom podľa skutočného počtu vývozov a veľkosti smetnej nádoby, ktorú domácnosť využíva. 

Poplatok sa tak v roku 2026 vyrubí na osobu, ako to bolo doteraz. Zavedenie  množstevného neváženého 

systému zberu odpadu je zdanlivo odložené o jeden rok, ale práve tento rok bude východzím bodom pre 

prechod na nový systém. Starosta obce oboznámil občanov s tým, že z dôvodu inflácie a predpokladaného 

zvýšenia cien na likvidáciu odpadov, obec pripravila na rok 2026 VZN o miestnom poplatku za KO, ktoré 

zohľadní túto skutočnosť a miestny poplatok za KO sa navýši na 40,-€/1 osoba. 

Po týchto informáciách vyzval občanov, aby kládli otázky k nastolenej téme. Na všetky otázky starosta obce 

odpovedal. Obec: 

- zefektívni rozmiestnenie zberných nádob na bioodpad v rámci obce, aby boli pre občanov dostupnejšie 

- oboznámi občanov obce (formou letáku) s pripravovanými zmenami, ktoré ich čakajú v rámci miestneho 

poplatku za komunálny odpad. 

 

 

 

 

Zapísala: Ing. Elena Marešová 


